
とても気忙しかった
6%

気忙しかった
12%

どちらかというと

気忙しかった
28%

どちらかというと

ゆとりがあった
37%

ゆとりがあった
12%

とてもゆとりがあった
5%

週末の【気忙しさ】はどれくらいでしたか？

とても高い
1% やや高い

5%

どちらかというと

高い
41%

どちらかというと

低い
34%

やや低い
8%

とても低い
11%

週末の【調理意欲】はどれくらいでしたか？

※とても高い
0%

やや高い
10%

どちらかというと

高い
32%

どちらかというと

低い
32%

やや低い
14%

とても低い
12%

週末の【挑戦意欲】はどれくらいでしたか？

とても高い
2%

やや高い
6%

どちらかというと

高い
33%

どちらかというと

低い
35%

やや低い
11%

とても低い
13%

【食費節約意識】はどれくらいでしたか？

とても多く購入した
4%

少し多く購入した
15%

どちらかというと

多く購入した
22%どちらかというと

少なかった
32%

やや少なかった
12%

とても少なかった
15%

【お惣菜の購入頻度】はどれくらいでしたか？

とても余裕があった
6%

やや余裕があった
19%

どちらかというと

余裕があった
46%

どちらかというと

余裕がなかった
16%

やや余裕がなかった
9%

とても余裕がなかった
4%

週末の【気力】はどのくらいでしたか？

とても余裕があった
5%

やや余裕があった
14%

どちらかというと

余裕があった
39%

どちらかというと

余裕がなかった
29%

やや余裕がなかった
11%

とても余裕がなかった
2%

週末の【体力】はどれくらいでしたか？

46週週末

11/21(土)～22(日)

平日に引き続き、暖かい日だった週末。

コロナの新規感染者数も引き続き増えていたため、

この3連休は我慢して、連休明けに外出や旅行を

予定していた主婦もいた模様。

週明けは再び寒くなる予報で、

ビーフシチューやグラタン、鍋料理などのホットメニューを

食べたいという声が目立っていた。


